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Melyik korábbi rezsim milyen új kategóriába kerül? 

2024. március 6. 

Kategória 
Besorolási Alap 

(azaz ebbe a kategóriába kerül, akit:)  

I. 
aa) társadalmi kötődés programba vontak be, 
ab) fogház enyhébb rezsim alá soroltak be, 
ac) fiatalkorúak fogháza enyhébb vagy általános rezsim alá soroltak be 

II. 

ba) fogház általános rezsim alá soroltak be, 
bb) börtön enyhébb rezsim alá soroltak be, 
bc) fiatalkorúak fogháza szigorúbb, fiatalkorúak börtöne enyhébb vagy általános 
rezsim alá soroltak be 

III. 

ca) fegyház enyhébb rezsim alá soroltak be, 
cb) börtön általános rezsim alá soroltak be, 
cc) fogház szigorúbb rezsim alá soroltak be, 
cd) fiatalkorúak börtöne szigorúbb rezsim alá soroltak be 

IV. 
da) fegyház általános rezsim alá soroltak be, 
db) börtön szigorúbb rezsim alá soroltak be 

V. e) fegyház szigorúbb rezsim alá sorolták be 

 

Az I. kategória a legkedvezőbb, az V. kategória pedig a legszigorúbb.  

A bv. intézetnek a kategória-besorolást 2024. március 1-től számított kilencven napon belül, azaz 

legkésőbb 2024. május 30-ig kell elvégeznie. Az elítélt ez idő alatt is szerezhet kreditpontot, amiről a 

BFB a besorolástól számított első összesítéskor dönt, és ha az elítélt ezen időpontig egy évet már 

letöltött a szabadságvesztésből, akkor a megszerzett kreditpontok alapján kategória-előresorolására 

is sor kerülhet. 

Az elítéltet ezekről tájékoztatni kell. A fogvatartotti nyilvántartásban az elítéltnek mind a korábbi 

rezsimbe sorolást, mind a kategória-megfeleltetést fel kell tüntetni. Az elítélt a bv. intézet 

parancsnokánál panasszal élhet, ha a bv. intézet nem megfelelően alkalmazta a megfeleltetési 

szabályokat. 

Az elítélt által megszerezhető kreditpontok számát és a kategória-előresorolás ütemezését a kategória-

besorolás és a szabadságvesztés még végrehajtásra váró tartama, továbbá, ha az elítélt folyamatosan 

több szabadságvesztést tölt, ezek együttes tartama alapján kell kiszámolni. 

*** 

Ez a tájékoztatót a büntetés-végrehajtási törvény (Bv. tv.) 436/B. §-a alapján készítettük. A 

továbbiakban a gyakorlati működésről szóló beérkező fogvatartotti és hozzátartozói visszajelzések 

alapján fogjuk kiegészíteni. 


